

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Дмитрий

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 02.12.2005 00:55:15

**формирования заключения врача:** 04.12.2005 15:12:11

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/13128/answer/13129>



## Заключение врача

Уважаемый Дмитрий! Зуд, неприятный запах, выделения – это признаки инфекции. Появление их после начала половой жизни говорит о том, что это может быть инфекция, передающаяся половым путем. Для уточнения диагноза и определения дальнейшей тактики Вам необходимо тщательно обследоваться под контролем уролога: на урогенитальную инфекцию - хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреоплазмы, посев секрета простаты на флору и чувствительность к антибиотикам. Вашей девушке также необходимо обследоваться на урогенитальную инфекцию и обратиться к гинекологу. Если будут обнаружены вышеперечисленные микроорганизмы, то, значит, есть риск передачи их половому партнеру. Удачи!